

# ZPRAVODAJ ZAKŘAN



1/2007



JARO 2007 V ZAKŘANECH

## Zahrádkáři

---

V prvním čísle loňského zpravodaje byl příspěvek o ochraně ovocných stromů proti houbovým chorobám. Jaký tedy ten loňský rok byl s ohledem na tyto choroby? Počasí pro šíření strupovitosti bylo tak příznivé, že jeden postřík před květem a druhý po odkvětu mohl výskyt jenom zmírnit. Protože byla letos zima tak mírná, dá se předpokládat, že plísňe houbových chorob dobře přezimují a bude to vyžadovat větší ochranu. Co je potřeba vědět o přípravcích, které používáme. DITHIANE DG 0,2 – 0,3%, NOVOZIR DP 0,15% působí do 24 hodin po začátku infekce. RUBIGAN 12 EC 0,03% působí 72 hodin po začátku infekce, TOPAS WP 0,125 – 0,170% působí 72 až 96 hodin po začátku infekce. Přípravků proti strupovitosti je daleko více a proto je potřeba si dobře pročíst návod. Je výhodnější kupovat postřiky ve větším balení, protože je to několikanásobně levnější. Velice účinný přípravek RUBIGAN stojí 1 decilitr asi 250,- Kč, ale při koncentraci 0,025 je to na 250 litrů postřiku. Také choroba moniliový úžeh je velice rozšířená. Napadené květy vadnou a celé větvičky plodonošů usychají. Účinné jsou postřiky ROVRAL 50 W 0,1%, ZOLONE – EC 0,2%, BAYCOR 15g na 10 litrů.

*František Kožíšek*



## Zatravnění fotbalového hřiště

---

Na podzim roku 2006 jsme se rozhodli pokusit o zatravnění našeho fotbalového hřiště na Výseku. Během září až listopadu jsme navezli hlinu (kvalita dle možnosti), udělali výkop na zavlažování, položili a zasypali poliš po celé délce hřiště. Vybudovali jsme jímku pro uložení čerpadla a zabetonovali jsme trubky k uchycení roury pro čerpadlo. Doufáme, že se podaří navést na hřiště ještě hlinu z výstavby zemědělských cest v Zakřanech. Dalším důležitým bodem je srovnání hrací plochy a samotné zasetí travního semene, což také nebude levná záležitost. Vykopali jsme prozatím také fotbalové branky, neboť chceme po zúžení a zkrácení hrací plochy docílit většího prostoru kolem hřiště. Dále jsme vybudovali závoru u kabin a zabetonovali zábrany proti vjezdu na hřiště. Všichni si určitě všimí nové

střechy na kabinách. Čeká nás ještě mnoho práce. Navezení hlíny, srovnání plochy, zabudování bránek, zapojení čerpadla a zavlažování, vybudování dalších zábran atd. Bohužel musím také upozornit na smutnou skutečnost, kdy nám vandalové naši snahu a práci kazí a znehodnocují. Mnozí jste zaregistrovali nepěkné nápisy na kabinách a na tribuně. Oprava a nové nátěry nás budou stát nemalé finanční náklady, které bychom určitě raději využili jinak. Nechápu, jak může rozumný člověk udělat takovou věc, když zničí práci, na které se absolutně nijak nepodílel a jenom pro své zvrácené potěšení kazí snahu druhých. Chtěli bychom poděkovat všem, kteří nám pomohli na brigádách a poprosit o spolupráci v další fázi této snahy o zlepšení kvality hřiště. Děkujeme OÚ v Zakřanech za finanční podporu, bez které bychom se do takové akce nemohli vůbec pustit. Závěrem bych rád pozval všechny naše příznivce na naše mistrovská utkání, která musíme ze zmíněných důvodů alespoň další rok hrát na hřišti v Lukovanech. Věříme, že se nám naše snaha o zatravnění podaří a znovu se sejdeme na hřišti v Zakřanech.

*Za TJ Sokol Zakřany Mgr. Bok*

## TERMÍNOVÁ LISTINA - JARO 2007



Kolo	Datum	Začátek	Muži - IV C
16.	31. 03. (S)	16.00	Čučice - ZAKŘANY
17.	08. 04.	16.00	Hradčany - ZAKŘANY
18.	15. 04.	16.00	ZAKŘANY - Ketkovice
19.	22. 04.	16.30	Dolní Loučky - ZAKŘANY
20.	28. 04. (S)	16.30	ZAKŘANY - Říčany B
21.	06. 05.	16.30	Chudčice - ZAKŘANY
22.	13. 05.		volno
23.	20. 05.	16.30	Mor. Knínice - ZAKŘANY
24.	27. 05.	16.30	ZAKŘANY - Senorady B
25.	02. 06. (S)	16.30	Nová Ves - ZAKŘANY
26.	10. 06.	16.30	ZAKŘANY - Lukovany
15.	17. 06.	16,30	ZAKŘANY - Domašov

## Zdař Bůh

S věnováním jsem dostal knihu „Banické písně 2003“, kterou sestavil můj kamarád ing. Sombathy s kolektivem banického spolku z Banské Štiavnice. Hlavní hymnus havířů je „Hornický stav budíž velebený“, ale nejnámější je právě melancholická, atmosféru podzemí vystihující píseň, se známým hornickým pozdavením. Připomeňme si ji:

„Už opět z věže zaznívá zvonečku tichounké lkání, uchop se každý kladiva a dej se do dolování. Obejmi každý mlku svou, rozluč se se svou předradou, tak káže horstva duch, Zdař Bůh, Zdař Bůh, Zdař Bůh, Zdař Bůh.“

Havířina – práce v dolech, byla po roce 1760, kdy bylo v našem okolí započato s těžbou uhlí, obživou pro téměř 3/4 Zakřaňáků, píše Jenda Fryauf v publikaci 650 let Zakřan. Uhlí přivedlo jistě i lidi z okolí a ti se potom i v naší obci usadili. V pátrání po rodinném kmene jsem se dostal jen 3 století zpátky, ale nalezení předkové měli všichni svůj život s uhlím spojený. A nebyli zřejmě ani původně Zakřaňáci, ale stali se jimi. Počítám se k předposlední generaci Zakřaňáků, kterou uhlí rosicko-oslavanského revíru zásadním způsobem ovlivnilo. Poprvé jsem sfáral pod zem jako figurant důlního měřiče v roce 1948 na jámě Ferdinand. S překvapením jsem zjistil, že slepou jámou nás spouštěl strojník Zakřaňák pan Krupica, takřka soused. Měřič – milý pan Prokeš si při fáraní broukal Zdař Bůh a mně tak učil v podzemí správně pozdravit. Měřiči laf jsem nosil bytelnou, zasouvací, měřili jsme stlačené chodby. Na povrchu byla měřicím úkolem také fasáda internátu pro učně na Zastávce, kde v letech 1947–1948 končila rekonstrukce bývalé ředitelské vily. Architektem byl zajatec, Němec. Důlny pro učně vznikaly na Františce, kde jsme byli ještě se zastávečkou měšťankou na náborové exkurzi a spolužák Vrbický, pozdější primář pražské kliniky, končil slohový úkol po návratu větou: Když ptáčka lapají, pěkně mu zpívají. Pochválen nebyl. Na prázdninových brigádách 1949 a 1950 jsem byl v kovárně na dole Julius. Důlny a celý povrch Juliusky, s typickou „anglickou“ těžní věží byly pod přísným dohledem mistra Limberka. Dispozice Juliusky byla ideální, na žádném dalším závodě revíru nebyla dokonalejší. Uspořádání terasovitě, nahoře na rovině důlny a šachetní budova, dolů s kopce třídárna, prádlo, briketárna, váha, expedice, vagonování. Když jsem šel po nadvozí, vykoukla občas Jiřina Matějová, z bulvární se šla nadechnout, obličej zapatlaný jílem proti sirtým výparům. V kovárně jsme opravovali korby a montovali i nové důlní vozíky, na úhelňáky se nýtovaly naformované plechy, kovář seděl v korbě a já lítal k výhni a nýtovál. S klempřem jsme dělali hrnce pro důlní záchody, které vyváželi z podzemí, posměšně zvaní

„kasaří“. Zkušenosti z brigád mně po maturitě daly jasný směr – baňské inženýrství v Ostravě, vždyť většina maturantů odcházela do technických profesí, první pětiletka to potřebovala, a tak poslední brigáda mne přivedla na Antonínskou, pod zem. Dostal jsem se k havířovi na „cimrunk“, předělávali jsme nejhůře stlačené chodby do původních rozměrů. Havíř Bouček z Rosic odolával stranickým agitátorům slovy: na újezdní tajemníky dělat nebudu, bylo to zajímavé. Horší byla práce. V dole bylo ještě pár koní, dostalo se mně vysvětlení jaký že je rozdíl mezi lokomotivou a koněm? Kůň se ohne. Pro naši práci to bylo typické. Potkával jsem se na výklopníku se starším mužem, nemluvil našim nářečím, ale čistou češtinou a šeptal – já jsem zemědělec z Vysočiny. Tenkrát jsem si řekl, no ty jseš ale pěkný kulak – bylo to v roce 1951. Ale byl mně sympatičtější než Němci se kterými jsme, zámečníci ještě z Julísky, jednou v neděli (dělálo se i v sobotu) vyměňovali těžní lana na Ferdinanské. Averzce vůči Němcům byla po válce ještě příliš živá, i když to byli trestanci z místního lágru Gott sei Dank v uniformách jen Wehrmachtu. Práce na cimrunku nás poslala i na jižní konec důlného pole. Teplo, špatné ovzduší, nízká účinnost větrání, tam se dalo dělat jen v botách a čepici (malé kožené přilby měli jen někteří havíři v rubání). Oblečení – co si kdo přinesl z domu, většinou použité šatstvo zůstávalo viset na hřebku na stojce. Havířovi jednou kapsu na ještě solidním saku vykousl potkan i se štrúdem, který tam měl. Na té ztracené vartě se nám stalo, že nám oběma zhasly během šichty kahany. Tma je tam neuvěřitelně v očích jiskřící. No, vzal jsem vůz a pár set metrů tlačil k překopu, kde bylo světlo a dovezl jsem lampu. Stlačené chodby, zlámané stojky i kopny, tlak ze všech stran, boků, stropu, počvy, naznačil úctu před přírodními silami, které člověk nesměl podcenit, ale učit se jim vyhnout. Tak nějak jsem si dokázal už představit, jak zahynul strýc při vyjetí sloje v rubání v roce 1944. Odklídili prý dva vagony uhlí, než ho našli. Těžká práce a obtížné pracovní prostředí mně vnučko už nikdy nezdravit tehdy proklamovaným – čest práci. Fáral jsem pracovně potom na mnohých šachtách v OKR, na Slovensku, v hlubinách i lomech ŠHD, v cizině v NDR, v Polsku, Finsku, všude se zdravilo Zdař Bůh, snad jen na uranu v Příbrami jsem to slyšel jinak, ale příbramský uran to už byla Amerika kombinovaná z Ruskem. Čest práci se ale zdravilo tam, kde to od práce bylo nejdál. (Pokračování v příštím čísle.)

*Ing. Miloš Šeřík*

## Studny a povolení

---

Když v médiích počátkem letošního roku zaznělo, že k odběru vody ze studní je potřeba prodloužit povolení, mnoho pořádkumilovných občanů znejistělo. Protože zprávy o tom, jak to vlastně má být, byly různé a často se významně lišily, mnozí z vás žádali o radu na obecním úřadu. Bohužel i my jsme měli zprávy různé a proto jsem každému odpovídal, že správný postup občanům sdělíme až v tom bude trochu víc jasno. Při psaní tohoto zpravodaje jsem se snažil problematiku studní co nejvíce zjednodušit a vysvětlit způsobem, kterému by porozuměl každý. Dokonce jsem stručně popsal studny do roku 1955. Abych neudělal chybu, na další jsem se zeptal osoby nejpovolanejší, Ing. Ryškové, vedoucí vodoprávního úřadu – odboru životního prostředí MěÚ v Rosicích, který pro vás příslušná povolení vydává. Přitom jsme se společně dohodli, že nejlepším řešením bude, když k nám Ing. Ryšková osobně přijde na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které bude 3. 5. 2007 v 17.00 hodin v sále Kulturního domu, situaci kolem studní srozumitelně vysvětlí a zodpoví na vaše konkrétní dotazy. Tímto se omlouvám všem, kterým jsme slibili vysvětlení v tomto zpravodaji.

## Zprávy z obce

---

**Tenisový kurt** jak nám sdělil jeho správce pan Pelikán je pro letošní sezónu opět v provozu. Cena za 1 hodinu je stejná jako loni – 50,- Kč. Zamluvit si kurt je možné po dohodě s panem Pelikánem v č. p. 6 (naproti požární nádrže), nebo telefonicky na čísle 737 621 787.

**Výstavba polních cest** jak jste si mohli všimnout se už provádí. Ve výběrovém řízení získala tuto zakázku firma AGROMELI s. r. o. Brno. Na tuto akci jejímž garantem je Ministerstvo zemědělství – Pozemkový úřad Brno-venkov, bylo na základě 3x opakované žádosti o dotaci (po třech letech) konečně poskytnuto cca 14 mil. Kč. Polní cesty by měly sloužit převážně zemědělcům, ale bude možné je využívat i jako cyklostezky. Jejich povrch bude asfaltový a celková délka bude asi 4 km. Výstavba byla zahájena od silnice do Lukovan v místě u firmy BROLLE a pokračuje k ČOV, potom se stáčí vpravo, po pravé straně údolí zakfánského potoka směrem k lesu (zde bude most), a dále po okraji lesa a polní cestě, naváže na cestu od oslavanského lesa (u letců), která pokračuje směrem do obce. Druhá vyasfaltovaná etapa bude z „točny“ nad ulicí 1. Kopec vlevo s kopce k samotě u Slavíkových

a vpravo kolem vodojemu, s návazností na lesní cestu vedoucí lesem „Babíčko“ až na Zastávku.

**Venčení psů** – V poslední době se v naší obci stává velkým nešvarem venčení psů a jejich volné pobíhání. Faktem je, že jich v současné době máme v obci minimálně o polovinu více než před 10 lety. Tyto „miláčky“ má hodně občanů, kteří v minulosti psy nikdy neměli a některé rodiny mají psů dokonce několik. Dříve byli psi chováni hlavně na hlídání, což dneska už vzhledem k plemenům, která se chovají, není pravda. Ale to už je věcí každého majitele psa. Pokud se o svá zvířata dobře stará a chodí s nimi ven, je to v pořádku. Horší je, když je pes celý den „na řetězu“ a večer ho „pániček“ vypustí, aby se proběhl a vyvenčil bez dozoru (někdy i bez koše). Psi se stejně jako většina zvířat řídí spíše instinktem a proto při venčení udělají svoji potřebu i tam, kde je to nevhodné. Od toho jsou jejich majitelé, aby to okamžitě napravili a za tím účelem by si měli nosit potřebné „pomůcky“. Pokud je jim nepříjemné uklidit po svém miláčkovi, měli by se zamyslet nad tím, jak je to asi příjemné pro toho, kdo psa nemá a musí z okolí svého domu tyto „pozornosti“ po nich uklízet. Dovedete si představit jak by to po čase v naší obci vypadalo, kdyby to neuklízěl nikdo? To platí i pro veřejná místa kam si chodí hrát děti. Závěrem chci majitelům psů sdělit. Prozatím nikomu nevyhrožujeme a spoléháme na vaši inteligenci i smysl pro povinnost. Žijeme v malé obci, kde se všichni dobře známe a záleží jen na nás, jak se k sobě budeme vzájemně chovat, zda si život v naší obci budeme zpřijemňovat, nebo se stresovat. Zkuste se nad tím v klidu zamyslet.

**Výpis z rejstříku trestů** – máte-li občanský průkaz, nebo pas (nebo ověřenou plnou moc od toho, komu výpis vyřizujete) na počkání vyhotoví v pobožce Krajského soudu v Brně na ulici Husova 15 v těchto úředních dnech:

Pondělí	8.00 – 12.00	12.30 – 15.30
Úterý	8.00 – 12.00	12.30 – 15.30
Středa	8.00 – 12.00	12.30 – 15.30
Čtvrtek	8.00 – 12.00	12.30 – 15.30
Pátek	8.00 – 12.00	12.30 – 15.30

Marek Ladišlav

## Policie informuje

---

OO Policie Rosice vykonává v okrese Brno-venkov územní působnost na celkové rozloze 21 144 ha pro 29 obcí s celkovým počtem obyvatel 29 500. V uplynulém roce bylo na teritoriu těchto obcí spácháno celkem 547 trestných činů, což je o 34 více než v roce 2005. Z tohoto počtu se orgánům policie podařilo objasnit 261 skutků, což je 47,71 %. Mimo činnosti na úseku trestního řízení bylo v roce 2006 šetřeno 464 přestupků, což je ve srovnání s rokem 2005 o 94 přestupků méně a objasnit se podařilo 254 případů, což je 55,9 %. Na úseku dopravní služby bylo příslušníky policie zadrženo na teritoriu OOP Rosice celkem 146 řidičů, kteří požíli před jízdou alkoholické nápoje. Oproti roku 2005 je to o 109 případů méně. Přestupků v dopravě bylo za celý rok 2006 celkem 335 a v rámci blokového řízení byly uděleny pokuty v celkové částce 213.000,- Kč. Počet zjištěných přestupků v dopravě byl ovlivněn zejména zavedením nových pravidel pro provoz vozidel na silnicích a s tím souvisejícími dopravně bezpečnostními akcemi. Dle sdělení Skupiny dopravních nehod Okresního ředitelství PČR Brno-venkov, dopravní policisté v uplynulém roce řešili na teritoriu Obvodního oddělení PČR Rosice celkem 376 dopravních nehod při nichž došlo ve 4 případech k usmrcení osob, 11 osob bylo těžce zraněno a 75 osob utrpělo lehká zranění. Způsobená hmotná škoda při těchto nehodách dosáhla částky 19.086.200,- Kč. Na tomto úseku došlo oproti roku 2005 k navýšení. V roce 2005 nezemřela žádná osoba a celková škoda byla nižší o téměř 12.000.000,- Kč. Na celkovém počtu spáchaných trestných činů se obec Zákřany podílí počtem 5 skutků. Na úseku přestupkového řízení se v obci Zákřany nerešil žádný přestupek. Mimo trestního řízení a přestupků bylo v minulém roce v naší obci vyřízeno celkem 22 žádostí či oznámení. Jednalo se převážně o šetření, předvedení či zatčení osob na žádost soudů, šetření pro jiné útvary policie v rámci celé republiky a dalších státních orgánů a institucí. Dopravní nehody byly na území obce 3 s jedním lehkým zraněním. Způsobená hmotná škoda činila 37.000,- Kč. V průběhu roku 2007 bude činnost policistů Obvodního oddělení Rosice směřována nadále ke zvýšené prevenci v oblasti dozoru nad bezpečností silničního provozu. I nadále budou prováděny rozsáhlé dopravně bezpečnostní akce zaměřené ve svém konečném důsledku na zmírnění počtu a následků dopravních nehod, zvýšení bezpečnosti při provozu na pozemních komunikacích a dále ke snižování trestné činnosti.



## Hasiči

---

Hasiči se z rokem 2006 rozloučili na valné hromadě koncem prosince roku 2006, kde byla zhodnocena činnost a hospodaření za minulé období a schválen plán činnosti na rok 2007. V současné době je ve Sboru dobrovolných hasičů v Zakřanech registrováno 111 členů a 20 dětí. Hlavním úkolem je připravit a udržovat požární techniku v akce schopném stavu. Dále připravit soutěžní družstva mládeže, dorostu, žen a mužů na soutěže v požárním sportu, které budou zahájeny koncem měsíce dubna. Začátkem měsíce dubna budeme jako každý rok provádět sběr železného šrotu v obci. O přesném termínu budeme spoluobčany informovat místním rozhlasem a v kabelové televizi. Na jaře chceme zbudovat před vjezdem do hasičské zbrojnice rošt pro odtok povrchové vody a položit betonové panely. V měsíci lednu jsme pořádali plesovou zábavu v restauraci Kamenka. Chceme touto cestou srdečně poděkovat všem sponzorům této akce za jejich dary do tomboly. Jsou to:



KRAB Zakřany, Obecní úřad Zakřany, Ing. M. Procházka, Č. S. Hrouzek, Restaurace Kamenka, Cukrárna Lacinová-Rosice, PENAM Rosice, Dobšíkovi č. 52, Rudolfovi, Nekužovi-ELEKTRO, Mgr. Daňková Ph., AZOS Zakřany, p. Trojan a p. Veverka.

Na sobotu 16. června připravujeme taneční zábavu u požární nádrže - na prostranství před Obecním úřadem.

*Václav Brázda*

## Moudrosti

---

Bez větru a bez žen by lodě a muži nemohli jít kupředu - ale ani ztroskotat.

*Orientální přísloví*

Milovat a zachovat si při tom rozum nedokáží ani bohové.

*Latinské přísloví*

## Hospodaření obce v roce 2006

Příjmy:		Výdaje:	
Daně	4.602.255,-	SVOL - čl. poplatek	600,-
Odnětí plnění LP	8.184,-	Oprava komunikací	1.345.934,-
Likvidace odpadu	236.720,-	ČOV-provoz	271.787,-
Poplatky ze psů	10.260,-	TKR-progr.+ opravy	107.878,-
Užívání veř. prostr.	525,-	MŠ-provoz	270.500,-
Správ. popl., ověřování	3.500,-	ZŠ-provoz + školné	523.124,-
Neinv. dotace ze SR	181.348,-	Knihovna - knihy	18.625,-
Neinv. dot. Jm Kraj	175.230,-	Kultura	71.804,-
Transfery od obcí	155.573,-	Místní památky	16.528,-
Dotace - Úřad práce	173.260,-	Místní rozhlas	870,-
Les - dřevo	3.409,-	Zpravodaj - tisk	7.094,-
ČOV - stočné	110.138,-	SPOZ	39.408,-
TKR - poplatky	34.560,-	Tělovýchova	497.877,-
TKR - přípojky	30.375,-	Veř. osvětlení	80.793,-
Knihovna	1.600,-	Hřbitov	9.145,-
Tělocvična	56.725,-	Údržba sítí	86.932,-
Hřbitov	32.592,-	Veř. prosp.práce	291.430,-
Prodej plynovodu	3.178.038,-	Likvidace odpadů	417.350,-
Třídění odpadu	11.677,-	Vzhled obce, zeleň	199.095,-
Dar ČEZ (na traktor)	100.000,-	Nákup pozemků	592.350,-
Nájmy, kopírování	158.502,-	Senioři + pečovatelka	32.460,-
Úroky Komerční banka	13.208,-	Hasiči PHM, školení	59.000,-
<b>Příjmy celkem</b>	<b>9.277.679,-</b>	Zastupitelské orgány	619.909,-
		Volby	39.349,-
		Vnitřní správa	1.490.324,-
		Úroky z jistiny	28.799,-
Splátka jistiny	251.171,-	Dotace obć.sdružením	137.612,-
		<b>Výdaje celkem</b>	<b>7.256.577,-</b>
Stav účtu k 31. 12. 2006		2.913.185,30	
Zůstatek jistiny k 31. 12. 2006		368.515,22	

## ROZPOČET OBCE NA ROK 2007

Příjmy	Částka	Výdaje	Částka
Daň z příjmu fyz. osob	1006400	Les – služby, SVOL	36800
Daň z příjmu ze záv. činn.	239400	Silnice-opravy, údržba	526000
Daň z příjmu z kap.výnosů	64400	Čistírna odpadních vod	230000
Daň z příjmu práv. osob	1088300	TKR – programy	41000
Daň z přidané hodnoty	1820700	Mateřská škola	300000
Daň z nemovitosti	314400	Základní škola	400000
Poplatky – likvidaci odpadu.	260000	Obecní knihovna	42600
Poplatky ze psa	10000	Kultura	70000
Užívání veř. prostranství	500	Památky – kostel	6100
Správní poplatky-ověřování	3500	Místní rozhlas – opravy	2000
Neinvest. dotace ze SR	147800	Zpravodaj	10000
Neinvest. transfery od obcí	99400	Sbor pro obč. zálež.	39000
Neinvest. dotace Úřad pr.	175000	Tělovýchova a sport	162000
Les – prodej dřeva	3000	Veřejné osvětlení	81000
Čistírna odpadních vod	110000	Hřbitov	6500
TKR – poplatky	41000	Odpady – likvidace	422800
Knihovna – půjčovné	1600	Veřejná zeleň	60000
Místní rozhl.,TKR-přípojky	11000	Penzion	480000
Tělocvična a kurt - nájem	48000	Pečovatelka	22000
Hřbitov, hrob. místa-nájem	3000	Hasiči – SDH	86000
Ekodvůr – třídění odpadu	11600	Zastupitelstvo obce	620000
Vnitřní správa	157200	Splátka jistiny	251200
Úroky z Komerční banky	39800	Vnitřní správa	1252500
		Úroky z jistiny	25000
		Dotace obč. sdružením	63000
		Veřejné prosp. práce	414500
<b>CELKEM</b>	<b>5650000</b>	<b>CELKEM</b>	<b>5650000</b>



Stalé zdraví, štěstí a spokojenost přejeme všem jubilantům, kteří v prvním čtvrtletí roku 2007 oslavili svoje významná životní výročí. Přejeme jim, aby ještě dlouhá léta prožili v pohodě v kruhu svých rodin a svých přátel.

Paní	<b>Škodová Josefa</b>	Zakřany č. 81
Pan	<b>Sysel Blahoslav</b>	Zakřany č. 246
Paní	<b>Vyskočilová Růžena</b>	Zakřany č. 127
Paní	<b>Plevová Miluše</b>	Zakřany č. 24
Pan	<b>Vyskočil Vilém</b>	Zakřany č. 127
Paní	<b>Fryaufová Marie</b>	Zakřany č. 232
Paní	<b>Vaverková Ludmila</b>	Zakřany č. 36
Paní	<b>Skokanová Emilie</b>	Zakřany č. 55
Paní	<b>Žaloudková Božena</b>	Zakřany č. 38
Paní	<b>Žáková Zdeňka</b>	Zakřany č. 199